Problémes pour apprendre a chercher

= QOO

Observe ce calendrier.

OCTOBRE NOVEMBRE DECEMBRE

L 1 Thérdse M 16 Edwige J 1 TOUSSAINT |V 16 Marguerite S 1 Florence D 16 Alice
M 2 Leéger M 17 Baudouin V. 2 Défunts S 17 Elisabeth D 2 Avent L 17 Gaél
M 3 Gérard Jo 8 L S 3 Hubert D 18 Aude L 3 Xavier M 18 Gatien
J 4 Frangois V 19 René D 4 Charles L 19 Tanguy M 4 Barbara M 19 Urbain
V. 5 Fleur S 20 Adeline L 5 Sylvie M 20 Edmond M 5 Geérald J 20 Abraham
S &6 Bruno D 21 Céline M & Bertille M 21 Pres. Marie J & Nicolas vV 21 Pierre C.
D 7 Serge L 22 Elodie M 7 Carine J 22 Ceécile V 7 Ambroise S 22 HIVER
L 8 Pélagie M 23 JeandeC. J 8 Geoffroy V. 23 Clément S 8 Im.Conc. D 23 Armand
M 2 Denis M 24 Florentin V 9@ Théodore S 24 Flora D 9 P.Fourier L 24 Adéle
M 10 Ghislain J 25 Crépin S 10 Léon D 25 Catherine L 10 Romaric M 25 NOEL
J 11 Fimin V 26 Dimitri D 11 ARMISTICE L 26 Delphine M 11 Daniel M 26 Etienne
V 12 Wilfried S 27 Emeline L 12 Christian M 27 Séverin M 12 Jeanne J 27 Jean
S 13 Géraud D 28 Simon M 13 Brice M 28 Jacques J 13 Lucie V 28 Innocents
D 14 Juste L 29 MNarcisse M 14 Sidoine J 29 Saturnin V 14 Qdile S 29 David
L 15 Thérése A, | M 30 Bienvenue J 15 Albert V 30 André S 15 Ninon D 30 Roger

M 31 Quentin L 31 Sylvestre
Combien y a-t-il de jours en octobre ? En novembre ?

En décembre ?

Coche la bonne réponse. Cette année-Iq, le 31 octobre était : [ un lundi.
un mardi.
un mercredi.

Quelle est la date de Noél sur ce calendrier ? (Ecris le nom du jour, le numéro et le mois.)

Combien y a-t-il de dimanches en octobre ? En novembre ?
En décembre ?

Cette année-lqa, les vacances d’automne commencent le 27 octobre au matin.
Elles se terminent le 4 novembre au soir. Combien de jours durent-elles ?

Réponds (tu peux faire un schéma, écrire une égalité ou expliquer ta solution).

Une fermiére a ramassé 28 ceufs. Une école achete 30 classeurs
Elle les range dans des boites a 2 € le classeur.
qui peuvent contenir 6 ceufs, Combien I'école dépense-t-elle ?

Combien de boites peut-elle remplir ?

Tables de 3 et 4 : 'enseignant anime un furet de la table de 3, LY Rechercher dans un document les informations #9 On apprécie tout aussi positiverment
puis de la table de 4. |l interroge ensuite sur ces 2 tables de facon pertinentes pour résoudre un probléme : I'usage d'un schéma que celui d'une
melangee (les éléves disposent de leurs tables incomplétes). comprendre 'organisation d'un calendrier opération arithmétique.



